



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я

16.05.2017

№ 339

Про внесення змін до Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі

Керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 (зі змінами), враховуючи рішення міської ради від 16.03.2016 № 7/3 «Про затвердження структури Дніпропетровської міської ради та її виконавчих органів, граничної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами), та у зв'язку з необхідністю вирішення питання щодо виконання функцій робочого органу з регулювання діяльності з розміщення зовнішньої реклами, а також визначення комунальної установи, від імені якої відповідно до законодавства реалізується господарська компетенція органів місцевого самоврядування у сфері розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі, на підставі листа управління реклами Дніпровської міської ради від 20.03.2017 вх. № 8/1362 виконком міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Внести зміни до Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі, затвердженого рішенням виконкому міської ради від 16.02.2004 № 325 (зі змінами): по тексту слова «Комунальне підприємство «Управління з організації контролю у сфері благоустрою та розміщення зовнішньої реклами» Дніпропетровської міської ради» замінити на слова «Комунальне підприємство «Земград» Дніпровської міської ради».
2. Встановити, що зазначені зміни набирають чинності з першого числа місяця, наступного після прийняття цього рішення.
3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому міської ради від 12.07.2016 № 263 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 щодо порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпропетровську».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Санжару О. О.

Міський голова  
В.о.міського голови



Б. А. Філатов  
С. В. Єпіфанцев